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Taﬁnqﬂ po3pagisB i Knacis uucen |

Yumau supa3 no-pizHomy:

- - g ® TpW MJIIC YOTUPU JOPIBHIOE CiMm;
ac Me a i
i APYran kA bl ® CyMa uvcen TPU Ta YOTUPYW HOPIBHIOE Cim:
Knac MminbWoHIB Khnac TUCAY KnaC oguHuUb Py ‘qo prox ,D,O,U,aTW qOTMpM J— 6yple CiM
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“.E g’t.g g.g YERFElEF] H & g MepectaBHUIA 3aKOH A04aBaHHA
5 Big 3miHm micyb AopaHKIB Cyma He 3MIiHIOETHCA.
, 5 at+tb=b+a
54+4=4+5
3 | 6 8 .
1 2 7 4 | Cnony4yHU 3aKOH AoaaBaHHA
2 5 9 2 6 Cyma He 3MIHIOETbCA, AKIWO AOAaHKW, WO CTOATb
8 6 2 L] 1 3 9 nopy4, 3amiHMUTK iX CymOI0.
1 3 4 2 1 8 5 (a+b)+c=a+(b+c)=(a+c)+b
5 0 7 2 4 3 6 2 | (2+6)+4=2+(6+4)=2+10=12
1 2 6 3 5 2 7 0 8 || (3+5)+7=(3+7)+5=10+5=15
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cyma | 3MeHWyBaHe Bifi'€MHUK pizHuLUA
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. ' - 9-2=7

nepwwnn / npyfrmiil \\ ;
AOAAHOK AoAaHOK _
Ny
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Yuma’ii eupas no-pisHomy:

e [EeB'ATb MiHYC [Ba [JOPIBHIOE CiM;

® pi3HMUA uYncen OeB'ATb i ABa OQOPIBHIOE CiM;

e Big OeB’ATM BigHATU gBa — Oyge cim. @
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BnactueocTi pisHULI

a-(b+c)=(a-b)-c
16-(6+2)=(16-6)-2=8
(a+b)-c=a+(b-c)
(1249)-4=12+(9-4)=17
a+(b-c)=(a+b)-c
8+(7-2)=(8+7)-2=13
a-(b-c)=(a-b)+c
4-(8-3)=(14-8)+3=9

OcobnuBi BUNagkn poaaBaHHA

a+0=a 5+0=5 | 1
O+a=a 0+5=5
0+0=0 i - |

OcobnuBi BUNaAKWU BiaHIMaHHA

a-0=a 5-0=5
a-a=0 5-5=0
0-0=0
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Kopucrtyinca cknagom uuncen
nig 4ac poss’ssyBaHHA Bupasie
Ha AopaBaHHA W BigHiMaHHA!

7+5=7+3+2=10+2=12
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13-8=13-3-5=10-5=5
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Y4uMmMocA KopMCTyBaTUCH

Taﬁnuu,elo AOAaBaHHA M BigHIMaHHA
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.ﬂ,op,aBaHHa 7 Blp,HlmaHHﬂ YacTUHaAMMU

18+7—18+2+5 2045= 25
24-—15—24'—14—1__—,10—'] =9

abo

24-15=24-10-5=14-5=9




DopaBaHHA W BigHIiMaHHA
ABOLUDPOBUX Yyucen
6e3 nepexogy uepes AecATOK

16+13=10+6+10+3=20+9=29
~

35-12=30+5-10-2=20+3=23
~ ¥

BigHimaHHA oaHouudpoBux uucen
i3 KPYrnux pecaTtkis

60-7=(50+10)-7=50+(10-7)=50+3=53
80-5=(70+10)-5=70+(10-5)=70+5=75
BiaHimaHHA pBouudposux uucen
i3 Kpyraux pecarkis

50-26=50~-(20+6)=(50-20)-6=30-6=24
90-44=90-(40+4)=(90-40)-4=50-4=46

BiaHimaHHA gBouundposux uucen
i3 nepexogom uyepes pospag

A2-18=(30+12)-(10+5) =

30 12 10 5
= (30-10)+(12-5)=20+7=27
abo
42-15=(42-10)-5=32-5=30- 9 - 3=
PR
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MucbmoBe AopaBaHHA
35+48

3annUCcyeMO OOAAHKW Y CTOBMUUK: OAUMHULL
nig oAVHNLUAMK, OeCATKW Nif OecATKamu.
JlogaBaHHA MOYMHAEMO 3 OAUHMULb. [Nam’s-
Taemo, Wo 10 oaMHWUb MEHLLOro pPo3ps-
oy — ue 1 oanHuua suworo pospsagy. do-
OAEMO OOVHULL:

5+8=13.

3anmcy<—:M0 3 nig oauHwuuyamnu; 1 ,EI,ECFITOK
3anamM’ATOBYEMO.
Hopaemo pecaTtku:

3 pec.+4 pec.=7 pec.

i 1 pgec., wo 3anam'aTanu. ictanu 8 gecar-
KiB. 3anucyemo 8 nig AecaTkamu.
Yntaemo pesynbraT: cyma OOPiBHIOE 83.

TMucbmose BigHIMaHHA
74-38

3anncyemo  BifEMHVK Mif  3MeHLyBaHUM:
opuHML Mig O,EI,MHMLI,FIMVI ,u,ecquKm nig ge-
cATKaMu i T. [. .

BigHiMaHHA nounHaemo 3 ofuHuub. Mepe-
BIPAEMO, UM MOXHa 3 o,qumub 3MeHLWYyBa-
HOro BiOHATU oAuHULI Big'€eMHUKa. AKLWO Hi,
ToAi «no3nyaemo»-T gecAtoKk (10 ogunHULb)
i3 pecATtkiB 3MeHwysBaHoro. CraBUMO Kpa-
MouyKy, Wob npo ue He 3abytn.

. BigHimaemo pecatkm i T. g.

Hntaemo pesynbrar.




	978-617-686-669-5
	978-617-686-669-5(2)
	978-617-686-669-5(3)

